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PharmDr. Marcela Škrabalová se problematice léčiv, lékárenství a farmacie věnuje od počátku své 
profesní kariéry. Narodila se v Uherském Hradišti a vystudovala Farmaceutickou fakultu Univerzity 
Komenského v Bratislavě, obor všeobecné lékárenství. Absolvovala specializační vzdělávání v oboru 
Lékárenství I. stupně a úspěšně vykonala Státní rigorózní zkoušku a získala titul doktor farmacie.  

V průběhu své profesní praxe se měla možnost setkat s odbornou činností při poskytování zdravotních 
služeb lékárenské péče, pracovala v pracovních skupinách Parlamentu ČR, které se věnovaly 
problematice poskytování lékárenské péče, věnovala se problematice specializačního a celoživotního 
vzdělávání lékárníků, zabývala se komunikačními dovednostmi při práci s pacienty, laickou i odbornou 
veřejností. Je členkou České lékárnické komory. Pracovala v představenstvech profesních sdružení 
lékárníků, kde se podílela na připomínkování a přípravě právních předpisů souvisejících zejména 
s problematikou výkonu povolání farmaceuta a problematikou léčiv a zdravotnických prostředků 
v celém jejich životním cyklu.   

V roce 2015 nastoupila na Státní ústav pro kontrolu léčiv, a to do pozice vedoucí oddělení Státní 
agentura pro konopí pro léčebné použití. Zde se soustředila zejména na zajištění dostupnosti konopí 
pro léčebné použití vypěstovaného v tuzemsku pro české pacienty a na zajištění jeho distribuce do 
zdravotnických zařízení lékárenské péče. V rámci zabezpečení této činnosti spolupracovala 
s odbornými útvary napříč SÚKL a koordinovala všechny odborné činnosti týkající se této agendy. Od 
roku 2018 zastávala pozici ředitelky Odboru kanceláře ředitele SÚKL. Pod tento odbor spadalo zejména 
zajištění organizačního chodu sekretariátu ředitele, mezinárodního a právního oddělení SÚKL. V roce 
2024 pracovala na pozici Koordinátora odborných agend. Od 1.1.2025 opětovně zastává pozici ředitelky 
Odboru kanceláře ředitele, současně je ředitelem SÚKL pověřena k jeho zastupování v době 
nepřítomnosti. 
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